Kterou tvrz? 
Město a hrad Plessis

Bývalé panství rodu de Amjensů, který s posledním pánem vymřel po meči.Vévoda de Anjens byl silnou osobností, kterou si dějiny budou pamatovat – sice jako zápornou postavu, ale dlouhá léta nebude zapomenut. Již před občanskou válkou kul obrovité pikle, byl několikrát vyslýchán i souzen inkvizicí (dokonce sám inkvizitor Qintský si na něm vylámal zuby) a vždy dokázal přežít. Hrozivé odhalení o původu tohoto prastarého rodu vedlo až k pohanským kořenům a vrahům kněží. 

Sám kníže se v občanské válce vyznamenal a dobyl skoro celý Ardal (Západ). Jen Šwertské vrchy, Černý hvozd a močál a oblast okolo města Přístav zůstaly svobodné. Jinak celý Ardal spadl pod jeho vládu. Po válce vyslal císař několik trestných výprav a všichni víme, jak skončili – vévoda byl pověšen jako poslední rab (doslova a do písmene – neměl soukromou popravu a dokonce nešel ani na provaz, baron Simon ho z rozkazu císaře nechal pověsit na městském popravišti a navíc na řetěz…) 

Panství okolo města a hradu Plessis není v nynější době příliš rozlehlé – ale stále kontroluje město nedaleko průsmyku vedoucímu do Dorsu (a samozřejmě z Dorsu). To znamená velmi důležitou obchodní křižovatku. 

V okolí města je relativně dost městeček, vesniček a hospodářských usedlostí – důležité je hlavně pěstování surovin a potravin. Chov není zdaleka tak rozvinutý. Oblast vždy byla vcelku krvavé – ať už díky útokům skřetů ze Šwertských vrchů nebo nějaké té výpravě temných elfů z černého hvozdu…

Tohle panství je jen stínem dřívější velikosti a slávy, ale přesto je zde hodně problémů – de Anjens nikdy nebyl stoupencem ďábla, ale jeho služebníkům pomáhal mnohem více a raději než inkvizitorům. Tím, že celá oblast je v civilizaci (pokud to o západě je možné říci) jsou zde problémy mezi šlechtici i mezi obyvateli téměř na denním pořádku. Oblast je relativně kolonizovaná a proto příliš magických nestvůr a tak zde není možné hledat, ale oni lidé si na zločiny vystačí sami…(a to nemluvím o jiných rasách a svobodném území sousedícím). Pokud si vyberete tuto tvrz, je velmi možné, že časem vás bude Simon tlačit do sporu s Trojdohodou – aby svobodné území opět připojil k císařství. Pak už bude záležet jen na vaší loajalitě…

Město a hrad Gurbund

Tato oblast neutrpěla občanskou válkou tolik – nikdy nebyla primárně významná dobýt ji nebylo těžké – stačilo rozsekat knížete Gurbunda a oblast byla ovládnutá. Bohatá opravdu není, ale…

…je zde silné napojení na trpaslíky v Dorských štítech přes město Turkys. A přes toto město jde na Západ většina produkce kovů a drahých kamenů. Trpaslíci obchodují přednostně s Turkys a to je pod patronací Gurbundů… 
Tato oblast je hodně chladná, závislá na rybolovu na pobřeží a pasteveckém /kočovném způsobu života). Pravdou je, že obyvatel je zde málo na takovou rozlohu – ale dobré vztahy s trpaslíky a kromě občasných nájezdů seveřanů z Njordu a nebo potyčkám s jižním panstvím de Anjens je zde relativní klid. Gurbund nikdy nepotřeboval příliš mnoho podřízených šlechticů – k čemu pro pastevce a kočovníky? Pár měst a vesniček je zde, ale výnosy nejsou veliké. 

Pokud si vyberete tuto oblast budete relativně dobře uklizeni před zraky zvědavých inkvizitorů a dalších – lidé jsou zde tvrdí, nerespektují příliš feudální autority, ale pokud si jejich loajalitu získáte, jsou vaši srdcem i duší. Nepříliš kolonizovaná oblast je rájem pro lapky a podobné lumpy, ale i pro čaroděje provádějící různé experimenty a samozřejmě všechny ty, kteří se z nějakého důvodu musejí ukrývat v zapadlém koutě světa…I intriky mezi nižší šlechtou se tu čas od času objeví. Ale hlavní problémy spočívají v uhlídání velkého území obydleného kmeny pastevců, kočovníků…a samozřejmě starání se o dvě města – Gurbund a Trukys. 

Pokud si vyberete tuto oblast, čekají vás mrazivější hry (ano, podnebí je tu celkem studené) a časem pravděpodobně i nějaká diplomatická výprava na severský kontinent Njord…možná i cesta za trpaslíky do Dorských štítů a kdo ví co přinese budoucnost a Simonova snaha o připojení Jižní oblasti Areálu k císařství? 
