Lykantropie
Lykantropie není úplně obvyklá nemoc. Nakažený jedinec musel být konfrontován s bytostí natolik ďábelskou a démonickou, že se na něho přenesla část tohoto prastarého zla. Ale jako každá špatnost, i tato může být zničena. Naše milá a všemi oblíbená inkvizice svatá na to má svůj lék – oheň, neb ten lykantropům opravdu nesvědčí. Já si však nemyslím, že smrt je jdinou cestou ven z této šlamastyky. 
Nemoc jako taková se projevuje slaběji než u pravých lykantropů – nemocný si myslí, že se dokáže měnit v bytost jež jej nakazila, ale to není pravda! Nemocný si toto pouze myslí, ve skutečnosti je ve vlastní podobě a proto může být velmi lehce vystopován a odchycen. Samozřejmě, v jeho vlastním zájmu je se dobrovolně vzdát než začne vraždit a ztíží si tak cestu ke svému skutečnému vyléčení. Léčba je náročná a ne každý ji přežije…

Pro léčitele je velmi důležité, aby pamatoval na to, že nemocný člověk je v podstatě šílený, tělo je zdravé, ale duše je nakažená. Proto nemocný napadá všechny živé tvory v okolí a snaží se jim způsobit stejnou bolest jakou prožívá jeho duše. Léčba možná je, jak jsem zmínil výše a nyní se budeme věnovat jí samotné. 

Zkušený léčitel s použitím bylin Oměj, tedy Vlčího moru dokáže nemoc výrazně zpomalit, ti nejzkušenější ji dokáží za pomoci léčitelského rituálu „vyleč nemoc“ odstranit úplně, nicméně pokud není léčitel opravdovým mistrem, spíše riskuje vlastní život než vyléčení nakaženého. Je mnoho případů o pokusu léčení této zákeřné nemoci a o tom, jak špatně dopadly pro léčitele…
Pokud tedy nejste epický léčitel ani žádného neznáte, čeká vás těžká cesta k vyléčení nemoci. Nicméně, nic není ztraceno. Nejprve si musíte obstarat stříbrnou dýku posvěcenou některým z kněží – nebo jakékoliv jiné věroučné osobnosti. Hlavní je, aby ten, kdo vám posvětí stříbrnou dýku byl opravdu čestným a poctivým člověkem. Pokud máte posvěcenou stříbrnou dýku, máte za sebou první těžkou zkoušku. 
Dále je nutné nasbírat mnohé různé byliny – již zmiňovaný Vlčí mor, Koperník a hlavně Routuji, která je velmi vzácná – roste jen v temných lesních zákoutích. Její sběr je snad nejtěžší z celého obřadu. (Celkově je potřeba deseti dávek Vlčího moru – 50 zl, pět dávek Koperníku – 50 zl a jedna jediná dávka Routuje – 50 zl). Pkud máte všechny byliny je alší část léčby splněná. 
Třetí a v podstatě nejlehčí krok je získání znalosti rituálu léčby nemocí. Mnohdy i průměrný léčitel tento rituál zná. Pokud nejste zkušení v sesílání rituálů, stačí si koupit svitek na jedno jediné použití. To záleží na vás a vašich možnostech. 

Posledním a neméně obtížným krokem této léčby je nalezení správného místa. Pokud nechce léčitel riskovat vlastní život, musí si dát opravdu velký pozor, kde rituál provádí. Důležité je místo s výhledem na oblohu – tak aby byl vidět měsíc. Zároveň se musí jednat o nejvyšší místo v okolí – vrcholek nějakého kopce, nezastřešená věž a podobně. Důležité je, aby ve chvíli provedení rituálu nebyl nablízku nikdo, koho léčený nezná. 

K samotnému provádění rituálu je důležité vědět to, že sám rituál musí být pečlivě naplánován. Provádět jej lze pouze v noci, za měsíčního světla (úplněk není podmínkou, to je jen blábol inkvizice). Ve chvíli, kdy na nemocného dopadnou první měsíční paprsky a nemoc se započne projevovat musí léčitel začít s rituálem. Spotřebuje byliny, dokončí rituál a do srdce nemocného vrazí stříbrnou dýku. Pokud byl každý krok správně dodržen není mrtev nemocný, ale pouze bestie v něm. Pokud byl rituál proveden špatně, není mrtva bestie ale nemocný a možná i léčitel…
Léčba lykantropie není snadnou záležitostí, ale lepší než uhořet na hranici naší svaté inkvizice, neníliž pravda? 
